

Centro Universitário Vale do Cricaré

Mantenedor: Instituto Vale do Cricaré Ltda. Credenciado pela Portaria MEC nº 1.039 de 17/12/2021, publicada no DOU de 20/12/2021

CURSOS DE PSICOLOGIA

REGISTRO DO PROJETO DE EXTENSÃO

TRILHAS: CAMINHOS PARA ESCOLHA PROFISSIONAL COM SENTIDO





Centro Universitário Vale do Cricaré Mantenedor: Instituto Vale do Cricaré Ltda.

Mantenedor: Instituto Vale do Cricaré Ltda. Credenciado pela Portaria MEC nº 1.039 de 17/12/2021, publicada no DOU de 20/12/2021



Figura 1- Alunas na prática do projeto em 2021 – Escola Master



Figura 2- Alunas na prática do projeto em 2022 – Escola Alternativa



Centro Universitário Vale do Cricaré

Mantenedor: Instituto Vale do Cricaré Ltda. Credenciado pela Portaria MEC nº 1.039 de 17/12/2021, publicada no DOU de 20/12/2021



Figura 3- EMEF - Maria Aparecida dos S. Filadelfo 2022



Figura 4- CEEFMTI Marita Motta Santos 2022



Centro Universitário Vale do Cricaré

Mantenedor: Instituto Vale do Cricaré Ltda. Credenciado pela Portaria MEC nº 1.039 de 17/12/2021, publicada no DOU de 20/12/2021



Figura 5- EEEFM PIO XII 2022



Figura 6- Escola Master 2022